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Председателю квалификационной коллегии судей ________________________ области. 

От___________________________________                                                                             
прож.________________________________

 

                                                              Ж А Л О Б А 

08.12.2009 года Федеральный судья ________________________ рассматривал в судебных заседаниях ходатайства старшего следователя______________________ о продлении срока содержания в отношении обвиняемых по ст.228.1 ч.2 п. «а» УК РФ _______________________________________________________________________.
В ходе рассмотрения ходатайств следователя _____________, федеральный судья ___________ не задал ни кому из участников судебного заседания ни одного вопроса. Для принятия  и написания постановлений о продлении срока содержания под стражей  в совещательной комнате, в отношении обвиняемых _______________ судье потребовалось 8, 4 и 5 минут соответственно.  Постановления о продлении срока содержания под стражей вынесенные в отношении указанных лиц почти идентичны. Совершенно очевидно, что  даже просто изготовить текст постановления недостаточно и 10 минут, а уж решить судьбу человека за столько короткое время тем более.
Судебные заседания по ходатайствам следователя ______________________ были назначены на 07.12.2008 года, однако о времени и месте судебного заседания защита судом не извещалась. О  месте и времени судебных заседаний  на 08.12.2008 года защитники были извещены следователем 07.12.2008 года.
Изложенные факты позволяют защите полагать, что постановления о продлении срока содержания под стражей в отношении указанных лиц были изготовлены еще до начала судебных заседаний.  При рассмотрении ходатайств судья не был беспристрастным и справедливым.
Кроме того, судебные заседания были назначены на 14 часов. Адвокаты приехали в суд из другого города в назначенное время. Судья __________________, рассмотрев ходатайство, в отношении обвиняемого _________________, стал рассматривать по существу какое-то уголовное дело. Защитники, приехавшие в суд за 200 км., арестованные обвиняемые, конвоиры, следователь, прокурор были вынуждены до 17 часов ожидать окончания уголовного процесса в фае суда. Какие-либо извинения  участникам процесса, по поводу задержки судебных заседаний, судья не принес.
      Подобное поведение судьи является не этичным, и не соответствует Кодексу судебной этики ( ст. 1, 3,4).
    Прошу привлечь Федерального судью____________________ к дисциплинарной ответственности за нарушение Кодекса судебной этики при осуществлении правосудия.

«__» декабря 2009 года                                                               Ф.И.О___________
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